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Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezoito horas, após a 

verificação de quorum, o Vereador Elerias Govoni Coutinho, Presidente, declarou 

aberta a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Passou-se 

a leitura das correspondências recebidas. Convite Cultura às 18. Convite Emater. 

Ofício 29/2019, do Grupo de Escoteiros Cerro da Raposa. Passou-se a leitura e 

apreciação da indicação 017/2019, do vereador Osmar. O vereador Osmar disse que 

as providencias estão sendo tomadas, queixando-se de outras indicações que ainda 

não foram atendidas. A indicação 017/2019 foi colocada em votação, tendo sido 

aprovada por 8x0. Correspondências expedidas: nada consta. Tribuna Popular: nada 

consta. Grande expediente: nada consta.  Comunicações: Nada consta.  Ordem do 

dia: Discussão preliminar: Nada consta. Discussão final e votação.  Projeto de Lei 

014/2019. Foi procedida a leitura do parecer ao projeto e não havendo manifestações, 

o parecer foi colocado em votação e aprovado por 8x0. Passou-se a discussão final do 

Projeto de Lei 014/2019.  O vereador Fernando Fantin disse ser favorável ao Projeto, 

sendo desfavorável à multa e cassação de alvará, o que não considera conveniente. A 

vereadora Maria Helena referiu que o ante projeto foi de sua autoria, referindo que 

entende o posicionamento  do colega Fernando e esclarecendo que o artigo que trata 

da multa foi elaborado  em consulta  ao fiscal do setor de fiscalização e com sua 

orientação. Destacou ainda que as escolas não terão gastos e que Secretaria de 

Educação ficará responsável. Referiu que em nossa cidade passamos por problema 

semelhante e que os primeiros socorros são de suma importância. Não havendo 

manifestações, o Projeto de Lei 014/2019 foi colocado em votação e aprovado por 

8x0.Explicações pessoais: nada consta. Não havendo mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente encerrou a sessão, agradeceu a presença de todos e convocou 

para a próxima sessão em dia e hora regimental, sendo lavrada a presente ata que vai 

assinada pelo Presidente Elerias Govoni Coutinho............................, pelo  Secretário 

Darci Renato Feiten ................................. e pelos vereadores 

Bernardo Cairuga Pereira 

Fernando Waszaki Fantin 

Gilmar de Oliveira Teixeira  

Jeslei Salines de Souza  

Manoel Salvador de Souza Machado 

Maria Helena Menezes Silveira  

Osmar Carvalho Didoliche 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


